

## सार-समाचार

### जयपुर डिस्कॉम में 9 को अनुकम्पा नियुक्ति

**जयपुर (कासं)**। जयपुर डिस्कॉम में निगम के मृतक कर्मचारियों के 9 आश्रितों को अनुकम्पात्मक आधार पर परिवीक्षाधीन प्रशिक्षणार्थी के रूप में विभिन्न पदों पर नियुक्ति प्रदान की है। सभी को अपने पदस्थापित स्थान पर आदेश जारी होने की तिथि से एक माह में कार्यग्रहण करने के निर्देश दिए गए हैं। जयपुर डिस्कॉम के प्रबन्ध निदेशक अजीत कुमार सक्सेना ने बताया कि निगम के मृतक कर्मचारियों के आश्रितों के प्रकरणों का शीघ्र निस्तारण करते हुये 6 को वाणिज्यिक सहायक द्वितीय के पद पर एवं 3 को चतुर्थ श्रेणी कर्मचारी के पद पर नियुक्ति दी गई है। निगम द्वारा मंगलवार 14 जून को जारी आदेश के अनुसार सभी को दो वर्ष को परीवीक्षाकाल अवधि पर अस्थाई नियुक्ति दी गई है। परीवीक्षाकाल अवधि के दौरान इनको नियत मासिक पारिश्रमिक देय होगा तथा परीवीक्षाकालावधि सफलतापूर्वक पूरी करने पर इन्हे निर्धारित वेतनमान अनुज्ञाप्त किया जाएगा।

### राज्यपाल ने घाट के बालाजी और गलता पीठ में दर्शन कर प्रदेश की खुशहाली की कामना की



**जयपुर (कासं)**। राज्यपाल कलराज मिश्र ने मंगलवार को घाट के बालाजी और गलता पीठ मंदिर में दर्शन किए। राज्यपाल ने राज्य की प्रथम महिला श्रीमती सत्यवती मिश्र एवं परिवारजनों के साथ यहां पूजा-अर्चना कर देश और प्रदेशवासियों की सुख-समृद्धि और खुशहाली के लिए प्रार्थना की। राज्यपाल ने घाट के बालाजी में हनुमान चालीसा का पाठ कर विधिवत मंत्रोच्चार के बीच भगवान की स्तुति को। गलता तीर्थ के महंत स्वामी अवधेशाचार्य से उन्होंने धर्म-अध्यात्म पर संवाद भी किया।

### मंजूलता को मिली खुशी जब हाथों में आया पट्टा



**जयपुर (कासं)**। प्रशासन शहरों के संग अभियान 2021 के अन्तर्गत आयोजित पिविर के अन्तर्गत मुरलीपुरा जोन कार्यालय में श्याम सिंह राजपुरोहित, प्रेक्षक जयपुर संभाग द्वारा शिविर का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान राजपुरोहित द्वारा त्वरित पट्टा निष्पादन कार्यवाही बाबत व पट्टा आवेदनों पर तत्काल कार्यवाही किये जाने हेतु मार्गदर्शन प्रदान किया साथ पिविर में श्रीमति मंजूलता पत्नी रूपनारायण शर्मा को 69/ए के तहत पट्टा राजपुरोहित प्रेक्षक द्वारा दिया गया। श्रीमति मंजूलता पत्नी रूपनारायण शर्मा द्वारा पट्टा प्राप्त करने पर राज्य सरकार का आभार व्यक्त करने के साथ-साथ राजपुरोहित, उपायुक्त संतोष कुमार गोयल व समस्त जोन टीम को धन्यवाद दिया।

### विधि विद्यार्थियों को एक दिवसीय प्रशिक्षण दिया गया- खिलाड़ी लाल बैरवा

**जयपुर (कासं)**। राज्य अनुसूचित जाति आयोग के अध्यक्ष खिलाड़ी लाल बैरवा ने बताया कि राज्य के विभिन्न महाविद्यालयों के विधि विद्यार्थियों को आयोग द्वारा एक दिवसीय प्रशिक्षण प्रदान किया गया। बैरवा ने बताया कि विद्यार्थियों को प्रीम्पकालीन इंटरनशिप में 19 विधि विद्यार्थियों ने भाग लिया। उन्होंने विद्यार्थियों को राज्य सरकार को जनकल्याणकारी योजनाओं का लाभ लोगों तक पहुंचाने में आयोग को महत्वपूर्ण भूमिका के बारे में बताया। सचिव, राज्य अनुसूचित जाति आयोग, रतन लाल अटल ने विद्यार्थियों को आयोग को संगठनात्मक संरचना, कार्यप्रणाली, शक्तियों, आयोग द्वारा निस्तारित महत्वपूर्ण परिवारों के संबंध में विस्तृत जानकारी दी।

### यात्रियों की सुविधा हेतु डिब्बों में स्थाई बढोतरी

**02 जोड़ी रेलसेवाओं में बढ़ाये डिब्बे**  
**जयपुर (कासं)**। रेलवे द्वारा यात्रियों की सुविधा के लिये 02 जोड़ी रेलसेवाओं में शयनयान श्रेणी को स्थाई बढोतरी की जा रही है। उत्तर पश्चिम रेलवे के मुख्य जनसम्पर्क अधिकारी कैप्टन शशि किरण के अनुसार गाडी संख्या 19813/14, कोटा-हिसार-कोटा एक्सप्रेस रेलसेवा में कोटा से दिनांक 13.06.22 से एवं हिसार से दिनांक 14.06.22 से 01 द्वितीय शयनयान श्रेणी डिब्बे की स्थाई बढोतरी की जा रही है। इस बढोतरी के बाद इस रेलसेवा में 1 सेकण्ड एसी, 3 थर्ड एसी, 10 द्वितीय शयनयान, 6 साधारण श्रेणी व 2 गाई डिब्बों सहित कुल 22 डिब्बे होंगे। गाडी संख्या 19807/08, कोटा-हिसार-कोटा एक्सप्रेस रेलसेवा में कोटा से दिनांक 14.06.22 से एवं हिसार से दिनांक 15.06.22 से 01 द्वितीय शयनयान श्रेणी डिब्बे की स्थाई बढोतरी की जा रही है। इस बढोतरी के बाद इस रेलसेवा में 1 सेकण्ड एसी, 3 थर्ड एसी, 10 द्वितीय शयनयान, 6 साधारण श्रेणी व 2 गाई डिब्बों सहित कुल 22 डिब्बे होंगे।

### वरिष्ठ कम्प्यूटर अनुदेशक सीधी भर्ती परीक्षा- 2022 के लिए नियंत्रण कक्ष स्थापित

**जयपुर (कासं)**। राजस्थान कर्मचारी चयन बोर्ड जयपुर द्वारा वरिष्ठ कम्प्यूटर अनुदेशक सीधी भर्ती परीक्षा-2022 का आयोजन 19 जून को किया जाएगा। परीक्षा के सुचारू एवं सफल संचालन के लिए कलकट्टे जयपुर के कक्ष संख्या 116 में एक नियंत्रण कक्ष की स्थापना की गई है। जिला कलक्टर राजन विशाल ने बताया कि नियंत्रण कक्ष 17 से 18 जून तक प्रातः 9:30 बजे से सांय 6.00 बजे तक तथा 19 जून को प्रातः 8.00 बजे से परीक्षा समाप्ति के उपरान्त समस्त कार्य पूर्ण होने तक संचालित रहेगा।

## रक्तदान से किसी का जीवन बचता है, इससे बड़ा पुनित कोई कार्य नहीं है- मीणा

**जयपुर (कासं)**। विश्व रक्तदान दिवस के अवसर पर स्वास्थ्य भवन में आयोजित रक्तदाताओं एवं स्वयंसेवी संस्थाओं के सम्मान समारोह को सम्बोधित करते हुए चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री परसादी लाल मीणा ने कहा कि रक्त को कोई कीमत नहीं होती है। रक्तदान से किसी का जीवन बचता है, इससे बड़ा पुनित कार्य कोई नहीं है। उन्होंने कहा कि नौजवान और संस्थाएं बधाई के पात्र हैं जो रक्तदान की दिशा में लगातार आगे आ रहे हैं और लोगों का जीवन बचाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभा रहे हैं। शासन सचिव चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग डॉ. पृथ्वी ने कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए कहा कि यह बड़े गर्व की बात है



कि प्रदेश के हर कोने से लोग रक्तदान के लिए सम्मानित हुए हैं। मानवता की सेवा में इससे बड़ा कोई कार्य नहीं है यह एक दीपक से हजारों दीपक जलाने जैसा कार्य है। मिशन निदेशक एनएचएम डॉ.जितेन्द्र कुमार सोनी ने कहा

कि स्वैच्छिक रक्तदान को बढ़ावा देने के लिए प्रतिवर्ष 14 जून को विश्व रक्तदाता दिवस पर रक्तदाताओं एवं स्वयंसेवी संस्थाओं को उल्लेखनीय योगदान के लिए सम्मानित किया जाता है। उन्होंने कहा कि बिना किसी प्रलोभन के मानव सेवा के लिए

हमें रक्तदान करना चाहिए। इस कार्यक्रम में सर्वाधिक रक्तदान करने वाले 14 व्यक्तियों एवं 14 स्वयंसेवी संस्थाओं को सम्मानित किया गया। इस अवसर पर राजधानी स्तर पर जयपुर के जैम सिटी चैरिटेबल ट्रस्ट एवं श्रीहनुमान

## नाला सफाई में किसी भी प्रकार की कौताही नहीं की जायेगी बर्दाश्त

**जयपुर (कासं)**। नगर निगम ग्रेटर आयुक्त महेन्द्र सोनी ने मंगलवार को जोन उपायुक्त एवं मुख्यालय उपायुक्त एवं निगम अधिकारियों की नगर निगम ग्रेटर की महत्वपूर्ण योजनाओं, जनसामान्य के लम्बित प्रकरणों के सम्बन्ध में समीक्षा बैठक ली। बैठक में इंदिरा गांधी शहरी रोजगार गांटी योजना की प्रगति रिपोर्ट, प्रधानमंत्री आवास योजना, अवैध होर्डिंग, बैनर, पोस्टर की हटाने के लिये ग्रेटर निगम द्वारा चलाये जा रहे महाभियान के तहत की जा रही कार्यवाहियों, इंदिरा गांधी शहरी क्रेडिट कार्ड योजना, सम्पर्क पोर्टल पर लम्बित प्रकरणों के निस्तारण सहित विभिन्न बिन्दुओं पर



सम्बन्धित अधिकारियों के साथ विस्तृत चर्चा की। 2 घन्टे से अधिक चली बैठक में सोनी ने कहा कि सभी अधिकारी मीटिंग में तैयारी करके आये तथा समन्वय के साथ कार्य करें। जिससे कार्यों को पूर्ण क्षमता के साथ शीघ्रता के साथ किया जा सके। सोनी ने सोमवार से चलाये जा रहे अवैध होर्डिंग, बैनर, पोस्टर महाभियान की प्रगति रिपोर्ट सम्बन्धित

रूट पर अवैध होर्डिंग, बैनर, पोस्टर प्राथमिकता के साथ हटाये जाये। सोनी ने सम्बन्धित अधिकारियों को कहा कि इस योजना के तहत केवल आब्जर्वर की भूमिका नहीं निभानी है बल्कि इस योजना की धरातल पर क्रियान्विती कर जरूरतमंद परिवारों को लाभ पहुंचाने के लिये प्रयास किये जाने की जरूरत है। सभी जोन उपायुक्त इस योजना से जुड़े हुये पोर्टल की स्वयं खोलकर देखे तथा प्रो-एक्टिव होकर कार्य करें तथा निरन्तर योजना की मांनिटरिंग करें। जोन में कितने लोगों ने आवेदन किया है इसकी जानकारी जोन उपायुक्त को होनी चाहिए।

## “नगर निगम आपके द्वार”: महापौर ने मालवीय नगर जोन के वार्ड 149 के दौरे के दौरान दी सख्त चेतावनी

नालों पर ह्वे रहे अवैध अतिक्रमणों के लिये स्थानीय निवासी स्वयं जिम्मेदार, अतिक्रमणों को हटाये, नही तो बारिश में जलभराव की स्थिति होने पर नही लेकर आये निगम मे शिकायत

**जयपुर (कासं)**। नगर निगम ग्रेटर महापौर डॉ. सौम्या गुर्जर ने मंगलवार की मालवीय नगर जोन के वार्ड नं 149 का दौरा किया। दौरे के दौरान महापौर ने जोन के मुख्य बाजारों पर लग रहे अवैध होर्डिंगों पर नाराजगी जाहिर करते हुए उन्हे हटाने के निर्देश दिये। महापौर ने कहा कि अवैध बैनर, पोस्टर, होर्डिस को हटाने के लिये नगर निगम ग्रेटर द्वारा महा अभियान चलाया जा रहा है।

महापौर ने वार्ड का पैदल दौरा करते हुए जगह-जगह पड़े हुए मलबे पर नाराजगी जाहिर करते हुए उसे हटाने एवं आगामी मानसून की देखते हुए नालों की सफाई के निर्देश दिये। उन्होंने आमजन से अपील की वे गंदगी ना फैलायें ये शहर आपका है इसे स्वच्छ रखने में



निगम का सहयोग करें। नालों के ऊपर से अवैध अतिक्रमण हटाना तभी नाला सफाई हो पायेगी। सही समय पर अवैध अतिक्रमण नहीं हटने पर बारिश में जल भराव की समस्या रह सकती है।

महापौर ने नाले पर हो रहे अवैध अतिक्रमणों पर नाराजगी जाहिर करते हुए कहा कि नालों पर अवैध अतिक्रमण से सड़को पर जलभराव को स्थिति बन जाती है जिसके कारण आमजन को काफी परेशानी होती है। उन्होने स्थानीय निवासियों की चेतावनी दी कि नालों पर हो रहे अवैध अतिक्रमणों के लिये यहां

के निवासी स्वयं जिम्मेदार है। इन अवैध अतिक्रमणों को तत्काल हटाना जाये। नही तो बारिश में जलभराव की स्थिति होने पर नगर निगम में शिकायत लेकर नही आये।

दौरे के दौरान वार्ड नं 149 की स्थानीय पार्षद स्वाती परनामी के साथ-साथ मालवीय नगर जोन उपायुक्त मुकेश कुमार मूंड सहित निगम के अन्य अधिकारी उपस्थित रहे।

## प्रमुख शासन सचिव ने वन विभाग की बजट घोषणा एवं विभागीय योजनाओं की समीक्षा

**जयपुर (कासं)**। वन विभाग के प्रमुख शासन सचिव शिखर अग्रवाल की अध्यक्षता मंगलवार को जयपुर स्थित आरण्य भवन में वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से वन विभाग की बजट घोषणा एवं विभिन्न विभागीय योजनाओं की प्रगति एवं समयबद्ध ढंग से बेहतर क्रियान्विती को लेकर समीक्षा बैठक ली। प्रमुख शासन सचिव ने उप वन संरक्षकों की निर्देशित किया कि ऐसी वनाच्छादित जमीन जो वन विभाग के कब्जे में है, उसका सर्वे एवं जिला प्रशासन से समन्वय कर इस माह के अंत तक वन विभाग के नाम अमल दरामद कराएं। उन्होने बताया कि प्रदेश में ईको सिस्टम को बढ़ावा देने तथा वन एवं वन्य जीवों के



संरक्षण के लिए प्रत्येक जिले में बनने वाली लव-कुश वाटिका की विस्तृत कार्ययोजना 21 तक तैयार करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि इन वाटिकाओं का निर्माण इस तरह से करें कि यहां आने वाले लोगों की प्राकृतिक सौंदर्य का अनूठा अहसास हो। उन्होंने 6 जिलों में बनने वाले बाँटनिकल गार्डन की व्यापक कार्ययोजना 15 जुलाई तक बनाने के निर्देश दिए, ताकि शीघ्र ही इनका निर्माण कार्य शुरू कराया जा सके। उन्होंने विधानसभा से संबंधित लम्बित

प्रश्न तय समय में निस्तारित करने के निर्देश दिए। बैठक में वन बल प्रमुख डॉ. डीएन पाण्डेय, प्रधान मुख्य वन संरक्षक आरके गोयल, प्रधान मुख्य वन संरक्षक एसके जैन, अतिरिक्त प्रधान मुख्य वन संरक्षक (वन्य जीव) अरिन्दम तोमर, अतिरिक्त प्रधान मुख्य वन संरक्षक (केम्पा) श्रीमती शिखा मेहरा सहित अन्य वन विभाग कि जिलों में पदस्थापित उच्च अधिकारी उपस्थित थे।

## जिला स्तरीय जनसुनवाई एवं समाधान कार्यक्रम कल

**जयपुर (कासं)**। आमजन की परिवेदनाओं एवं समस्याओं की सुनवाई एवं त्वरित समाधान के लिए जिला स्तरीय जनसुनवाई एवं समाधान कार्यक्रम 16 जून (गुरुवार) को अपराह्न 3:00 बजे से सांय 6:00 बजे तक जिला परिषद के सभागार में आयोजित किया जाएगा। जिला कलक्टर राजन विशाल ने बताया कि जिला स्तरीय जनसुनवाई कार्यक्रम में जिले के सांसद, विधायक, जिला प्रमुख एवं महापौर भाग लेंगे। इस दौरान जिले के सभी विभागों के अधिकारी जनसुनवाई में भाग लेकर आमजन की समस्याओं का मौके पर ही निस्तारण करेंगे।

## किसानों के लिए खाद एवं बीज की व्यवस्था करें - कटारिया

**जयपुर (कासं)**। कृषि मंत्री लालचंद कटारिया ने राज्य के सभी विभागीय अधिकारियों को निर्देश दिये कि राज्य में मानसून आगमन का समय समीप है। इसको देखते हुए किसानों के लिए खाद एवं बीज की तुरन्त व्यवस्था कर उनका वितरण करना सुनिश्चित करें। कटारिया मंगलवार को कृषि आयुक्तालय में खरीफ वर्ष 2022 की आदान व्यवस्था एवं वर्ष 2022-23 को बजट घोषणाओं के प्रभावी क्रियान्वयन को लेकर विभागीय अधिकारियों के साथ समीक्षा बैठक कर रहे थे। बैठक में राज्य के सभी जिलों से कृषि अधिकारियों ने वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से भाग लिया। वीडियो कॉन्फ्रेंस में कृषि मंत्री ने कहा कि मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने स्पष्ट कर दिया है कि काश्तकारों के मुहत्वा चलाई जा रही योजनाओं में किसी प्रकार को कौताही या अनियमितता बर्दाश्त नही की जायेगी। उन्होंने कहा कि खरीफ की बुआई शीघ्र होने वाली है, कई जिलों में अच्छी बारिश भी हो गई है। सभी किसान मानसून आते ही एक साथ काम पर लग जायेंगे। 7से में उन्हें मिलने वाले बीज एवं खाद की व्यवस्था जल्द से जल्द कर ली जाये। कटारिया ने कहा कि किसान कल्याणकारी योजनाओं का ज्यादा से ज्यादा प्रचार होना चाहिए और छोटे किसानों को इन योजनाओं का लाभ अवश्य मिलना चाहिए। कृषि मंत्री ने किसानों को मिलने वाले निःशुल्क बीज मिनिकिट्स के तुरन्त वितरण के निर्देश देते हुए कहा कि समय पर किसानों को बीज उपलब्ध होंगे तभी उनको सही मायने में फायदा मिल सकेगा। उन्होंने खेतों की तारबंदी का टारगेट समय पर पूरा करने के निर्देश देते हुए कहा कि किसानों को अनुदान पर मिलने वाले कृषि उपकरणों की गुणवत्ता पर विशेष ध्यान देने की आवश्यकता है। खेतों में लगे पाईप लाईनों को छालिटी बेहतर होना जरूरी है तथा इनकी नियमित जांच की भी आवश्यकता है।

**पश्चिम रेलवे**  
सर्वे और निर्माण  
ई-निविदा सूचना  
मेजर ब्रिजीस का निर्माण  
ई-निविदा सूचना सं. **Dy.CE/C/GIM/DSL-NL/3 (NIT)** दिनांक : **09.06.2022** भारत चंद्र के राष्ट्रपति के लिए व उनकी ओर से उप मुख्य अधिकारी (निर्माण), गार्दीभान निम्न कार्य के लिए ई-निविदा आमंत्रित करते हैं। (1) ई-निविदा सं. : **Dy.CE/C/GIM/DSL-NL/3 (2)** कार्य का नाम: पश्चिम रेलवे के अहमदाबाद मण्डल पर भूत-निलया गेज परिवर्तन परियोजना की संलग्नता में भूत-देसलपर स्टेशन के बीच संतुलन कार्य और देसलपर-निलया स्टेशन के बीच पारसर्सी स्लैक्स/ग्रीड्स/कांयोगीट स्टील ग्रीडर, समग्र फाउण्डेशन एवं मॉडिफिड ऊंचाई के सबवे और अन्य परचरुण कार्य के साथ ऑफन फाउण्डेशन/पाईल फाउण्डेशन सहित मेजर ब्रिजीस का निर्माण करने का कार्य। (3) कार्य की अनुमानित लागत : ₹ 110,10,67,449.06 (4) **बीड सबमिटी** : ₹ 56,55,300.00 (5) **निविदा का प्रकार** : दो फेज प्रणाली दो स्ट्रेज प्रणालि नीलामी। (6) **पूर्ण करने की समयबधि** : 15 (पंद्रह) माह (मैक्सिम सहित) (7) **बंद होने की तारीख एवं समय**: 01.07.2022 को 15.00 बजे। (8) **वेबसाईट** विक्रम और नॉटिस बोर्ड का स्थान जहां से निविदा की पूर्ण जानकारी देखी जा सकेगी और कार्यलय का पता: [www.ireps.gov.in](http://www.ireps.gov.in) उप मुख्य अधिकारी (निर्माण), पश्चिम रेलवे, गार्दीभान। 18 **हमें ताक करें** [facebook.com/WesternRly](https://www.facebook.com/WesternRly)

**नगर निगम ग्रेटर जयपुर**  
(सांगमनेर स्टेशन वाली रोड, गल्लू क्लब के पास, सांगमनेर जयपुर) E-mail : [esanganerone01@gmail.com](mailto:esanganerone01@gmail.com)  
क्रमांक - जयपुर / 2022-23 / 95 दिनांक - 11.06.2022

**निविदा सूचना संख्या 18/2022-23**  
केन्द्र एवं राज्य सरकार के सभी विभागों में पर्यकीकृत संवेदकों एवं नगर निगम ग्रेटर जयपुर के पंजीकृत निविदादाताओं से बिड अधि. अमि. (सांगमनेर जोन) से संबंधित विकास कार्य की निविदा आमंत्रित की जाती है। कार्य की अनुमानित लागत, टेण्डर बेजे जाने तथा प्राप्त करने की तारीख, टेण्डर शर्त आदि सम्पूर्ण विवरण वेबसाईट <http://Sppp.raj.nic.in> व [www.jaipurmc.org](http://www.jaipurmc.org) पर देखी जा सकती है। स्टेट पब्लिक प्रोक्योरमेंट पोर्टल का Unique Bid Number [JMCC223WS0B00422](https://www.jaipurmc.org) है।  
राज.सं.वार / 41/ 22 / 3422

**ICICI Home Finance**  
**कॉर्पोरेट कार्यालय**: आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड आईसीआईसीआई एचएफसी टॉवर, अडेले - कुरिया रोड, अडेली (पूर्व), मुंबई - 400059, भारत  
**शाखा कार्यालय**: आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड, प्लॉट नंबर 1, पहली मंजिल, सहयोग भवन, एएरोड्रम सर्कल, कोटा - 324007

क्र. सं.	उपकरकर्ता का नाम (एसाई) सह उपकरकर्ता/गस्टंटर/काकूली वारिस्ट/संपीठा का डिक्लर/संपीठा का डिक्लर/वधि कोई बात हो	अप्रकार के साथ सुरक्षित संपीठा का डिक्लर, वधि कोई बात हो	बकाया राशि	अदाकित मूल्य बकाया राशि जमा	संपीठा निरीक्षण की तिथि और समय	बीजकी की तिथि और समय
(A)	(B)	(C)	(D)	(E)	(F)	(G)
1.	वीरज कुमार मेखवाल (उपकरकर्ता) लखिता भाई (सह-उपकरकर्ता) अरुण अलत संख्या NHBRN00000872381	प्लॉट नंबर 35, पी फैमिलियर पुडम आवासिय योजना, लखवा, कोटा-325003	₹. 33,46,283/- (7 जून, 2022 तक)	₹. 12,20,184/- (7 जून, 2022 तक)	₹. 28 जून, 2022 पूर्वाह्न 11:00 बजे से 03:00 तक	30 जून, 2022 02:00 अपराह्न से 03:00 तक
2.	शिव करण गहलवार (उपकरकर्ता) श्रीजा (सह-उपकरकर्ता) अरुण अलत संख्या NHKIS00000834292	खलरा नंबर 486, रक्तवा नंबर 4356, मकरगवा, बाणोर- 341505	₹. 12,59,575/- (7 जून, 2022 तक)	₹. 2,28,690/- (7 जून, 2022 तक)	₹. 28 जून, 2022 पूर्वाह्न 11:00 बजे से 03:00 तक	30 जून, 2022 02:00 अपराह्न से 03:00 तक

ऑनलाइन बीजकी हमारी बीजकी पेशेरी ऑनलाइन टेंडरिंग की वेबसाईट ([www.barfaels.auction.gov.net/EPROC/](http://www.barfaels.auction.gov.net/EPROC/)) पर आमंत्रित की जायेगी। किसी वकले कबे/लॉटिस्ट को 29 जून, 2022 तक सांय 5:00 बजे से पहले अधिकारि कल्या संक्षिप्त कुल देय सबे का गुरगामन करने का अधिकार प्रदान किया जाता है अथवा वन सुरक्षित संपीठों को उपरोक्त अनुसूची के अनुसार बेया जायेगा।  
संश्लिप्त बीजकीदाताओं को आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड, प्लॉट नंबर 1, पहली मंजिल, सहयोग भवन, हवाई अड्डा सर्कल, कोटा में बकाया राशि जमा (ईंग्लिश) अदरटीजेलर / डिनाड ड्रप्ट (डीटी) (कोलोन ई देवे) जमा करना होगा। 324007 29 जून, 2022 को सांय 04:00 बजे से पहले या उसके पहले। कृपया ध्यान दें, यदि संश्लिप्त बीजकीदाता उपरोक्त समय के अनुसार अपना प्रस्ताव प्रस्तुत करने में असमर्थ है तो निश्चित दरमाकेजे की हस्ताक्षरित प्रती यहाँ जमा की जा सकती है। आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड, प्लॉट नंबर 1, पहली मंजिल, सहयोग भवन, एएरोड्रम सर्कल, कोटा - 324007 29 जून, 2022 को सांय 05:00 बजे से पहले या उसके पहले। बकाया राशि जमा डिनाड ड्रप्ट (डीटी) कोटा में देवे। आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड-बीजकी के पक्ष में एक राईटक्यूट / अनुसूचित बैंक से लेना चाहिए।  
निरीक्षण, बीजकी के निष्पन्न और शर्तों या निश्चित जमा करने के संबंध में किसी भी उभय राईटक्यूट के लिए, कृपया आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड से 7021072869 पर संपर्क करें।  
पब्लिशत अधिकारी डिनाड ड्रप्ट करण वनाप किती या सभी बीजकी को अरईकर करने का अधिकार सुरक्षित रहता है।  
1) के विस्तृत डिनाड ड्रप्ट और शर्तों के लिए, कृपया देखें <https://www.icicifnc.com/>  
दिनांक : 15 जून, 2022 **प्राधिकृत अधिकारी**  
आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड